

# 菏泽日报

## 山东制定规划扶持蜂蚕药烟茶五大特色产业

新华社济南2月17日电 (记者 陈灏) 山东省发改委15日公布了山东省蜂业、桑蚕、中药材、烟叶、茶叶发展规划。规划提出,到2020年,山东省将实现年产蜂蜜4万吨,茶叶产量3万吨。

根据《山东省中药材产业发展规划(2014—2020年)》等五个产业发展规划,山东省将结合相关产业的实际,加强政策、科技、财政等扶持力度,促进农业增效和农民增收。

山东省提出,到2020年,年产蜂蜜4万吨,蜂王浆300吨,蜂产品产值12亿元以上。

桑蚕业方面,规划提出,到2020年,力争使全省桑园面积达到60万亩,蚕茧产量5万吨以上,产值达到25亿元;茧丝绸产品出口创汇5亿美元。

中药材产业上,山东省规划2020年全省中药材种植面积达到300万亩,年产值150亿元以上,面积和产值处于全国前列。建设中药材产业科技示范园140个,中药材规范化生产基地60个。

此外,山东省还提出,规划期内,使烟叶种植面积稳定在75万亩左右,烟叶年产量达到200万担左右;茶园面积发展到50万亩,茶叶产量3万吨,干毛茶总产值60亿元。

中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067  
中国菏泽网: www.heze.cn 2014年2月18日 星期二  
知 荷 泽 报 天 下 农历甲午年正月十九  
HEZE DAILY 第6934期 今日八版

# 提高企业质量效益 推动产业转型升级

## 牡丹区:着力打造经济发展“绿色引擎”

本报讯(通讯员 李杰 邵玉华 李得安)为推动经济转型升级和产业升级,今年牡丹区以深化改革为动力,以提高发展质量和效益为中心,以转型发展、产业升级为主线,紧紧围绕打造科学发展和周边经济高地核心区这一目标,大力实施“1446”工程,突出城市开发及商贸物流、文化旅游和以牡丹为主的农副产品加工三大主导产业的培育,抓好“四区六园”建设,快速实现“凤凰涅槃,浴火重生”的新要求、新期望。

牡丹区进一步加大城市综合开发项目的策划、招商和建设推进力度,大力引进强企名企,有序推进片区开发、组团开发。以中心老城商住区、牡丹文化旅游新城区、万福河商贸物流区、小城镇和新型农村社区“四区”为重点,确保城市综合开发完成征收拆迁房屋面积200万平方米以上,新开工400万平方米以上,竣工300万平方米以上,不断完善城市功能,提高城市建设水平。加快千亿级万福河商贸物流区、专业市场和配套支撑项目规划建设,支持三信实业、金霸商贸、天羽量贩等商贸企业膨胀规模、加速发展,尽快将牡丹区打造成为全市及周边地区最具影响力的商贸

物流中心。加快牡丹文化旅游新城区规划建设,全力打造菏泽城市的后花园、全国闻名的牡丹特色旅游目的地。着力引进银行、保险、基金、证券等现代金融服务业,发展会计审计、律师公证、评估代理等商务服务业,打造经济发展的绿色引擎。

据悉,牡丹区今年主要预期目标是:地区生产总值增长11%,公共财政预算收入增长8%,规模以上固定资产投资增长18%,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入均增长10%。

本报讯(通讯员 王恩标 孙书华 韩万民 记者 臧宾)新年伊始,东明县坚持稳中求进工作总基调,以提高经济增长质量和效益为中心,以推动产业转型升级为着力点,强力推进工业化、城镇化、农业现

## 东明:以增量优化带动存量调整

代化,繁荣发展服务业,切实保障和改善民生,加强和改进党的建设,全力推动经济社会科学发展,更好更快发展。

今年东明县主要预期目标是:地区生产总值增长13%,地方财政收入增长5%,规模以上工业主营业务收入增长22%,城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入均增长15%。为实现这一目标,东明县坚持提质增效并重,加快推进新型工业化进程。着力推进石油化工向产业链前后两端延伸,以增量优化带动存量调整,围绕拉长产业链条,瞄准世界500强、中国500强和行业领军企业招商引资,多招层次高、技术含量高、规模大、效益好、附加值高、发展前景好的项目,引进技术装备领先、市场竞争力强的项目,推进企业强强联合;做好“挖潜、

节能、革新、改造”的文章,加强成本管理、质量管理和现场管理,降低成本,提高效益。强力推进城镇化进程,加快综合开发,推行城市精细化管理,全力加快小城镇建设。坚持以农民增收为目标,加快推进农业现代化,做大做强特色农业基地,培强龙头企业,切实加强合作组织建设,大力提升农业综合能力。以保障和改善民生为落脚点,加快和谐社会建设,围绕“学有优教、劳有丰酬、病有良医、老有颐养、住有宜居”,从办实事入手,扎扎实实做一批打基础、利长远的惠民工程,为人民群众营造一个安居乐业的良好环境。

## 于晓明会见中信国安集团常务副总秦永忠

本报讯(记者 王众)2月16日,市委书记、市人大常委会主任于晓明,市委副书记、市长孙爱军会见了中信国安集团有限公司董事、常务副总经理秦永忠一行。双方就有关事宜进行了友好会谈。

中信国安集团公司是一家经营行业涉及信息产业中的有线电视网络投资经营、电信增值业务、卫星通信、网络信息服务、广告以及高新技术研究与开发、旅游房地产、高新技术及资源开发等领域、具备可持续发展能力的大型综合性企业集团,是中信公司在国内最大的实业子公司之一。

于晓明首先代表市委、市政府对秦永忠一行的到来表示欢迎,并向客人介绍了我市概况和经济社会发展情况。于晓明说,菏泽位于四省交界处,区位优势,资源丰富,交通便利。近几年,菏泽大力实施“双轮驱动”战略,全

## 我市召开第十届中国艺术节总结表彰会

孙爱军出席会议并讲话

本报讯(记者 张红艳)2月17日上午,第十届中国艺术节菏泽市总结表彰会召开,并对十艺节获奖代表颁奖。市委副书记、市长孙爱军出席会议并讲话,市委常委、宣传部长王永江主持会议,副市长黄秀玲宣读了《菏泽市人民政府关于表彰第十届中国艺术节菏泽市先进集体和先进个人的通报》,《关于表彰第十届中国艺术节菏泽市参赛和筹办工作先进集体和先进个人的通报》。

孙爱军对我市在十艺节上取得的优异成绩进行了全面总结,对参赛办赛取得的成绩给予了充分肯定。他说,十艺节是我省在党的十八大之后承办的第一个国家级文化艺术盛会,也是我市继“十一运”之后再次承办国字号大型综合赛事。期间,我市集全市之力,团结拼搏,众志成城,十艺节办赛参赛圆满成功,成果丰硕。在十艺节决赛上,我市共获得奖项30余项,获奖数量和获奖奖励资金数量在全省17市中名列前茅。筹办十艺节期间,全市进一步加大投入,兴建了一批公共文化基础设施,实施了一批文化惠民工程,培养发现了一批艺术英才,充分展示了我们的形象和综合实力。办赛参赛中取得的丰硕成果,留下的许多有形的和无形的、精神的和物质的财富,弥足珍贵,必将对我市发展产生深远的影响,很多好的经验值得我们好好总结传承,很多好的精神值得我们不断发扬光大。

孙爱军对如何扩大十艺节的后续效应、做好今后一段时期的文化工作,提出了具体要求。他指出,十艺节虽然精彩落幕,但繁荣文化事业、壮大文化产业、打造文化强市、提升城市形象没有穷期,各级各部门要顺应形势、乘势而上,努力开创我市文化改革发展新局面,要全面深化文化体制改革,不断解放和发展文化生产力,充分释放文化活力,促进服务业快速发展,推动全市经济转型升级。要大力繁荣艺术创作,弘扬优秀传统文化,唱响时代主旋律,凝聚起全市上下团结拼搏、干事创业、同心筑梦的强大合力。要深入推进文化惠民工程,坚持重心下移、深入基层、服务群众,深入开展文化信息资源共享、送戏下乡、送电影下乡等文化惠民活动,使人民群众更多更好地共享文化发展成果。要着力保护、挖掘、弘扬优秀传统文化,围绕“一都四乡”文化品牌,深入发掘文化资源,着力打造地域特色文化,不断提升我市文化软实力。

孙爱军最后强调,要以成功举办十艺节为契机,深入贯彻党的十八大精神和习近平总书记来菏视察重要讲话精神,提振精神、凝聚力量,积极作为、乘势而上,进一步把文化强市建设引向深入,努力在全市科学发展、加快发展提供强大的精神动力和坚实的文化支撑。

### 贯彻落实市“两会”和市经济工作会议精神 全力做好2014年各项工作



## 东明加强「免耕麦」田间管理

本报讯(通讯员 冯彦军 记者 臧宾)目前,东明县抓住降雪的有利时机,指导农民加强全县31万亩“免耕麦”田间管理。

据了解,东明县免耕播种小麦在抗旱中表现出了较大的优势。由于目前小麦正处于返青期,需水量较大,降雪有助于小麦返青。东明县农机部门指导农民一要在早春表土层化冻2厘米时对麦田进行划锄,保持土壤墒情,提高地表温度;二是要打压大的土块,消除裂缝,使土壤表层沉实,有利于根系牢固和吸收,为后期管理争取主动。



日前,成武县九女集镇马庙村农民在购买春耕备播化肥。国家惠农政策进一步调动了广大农民种粮的积极性,春节刚过,成武县积极组织农业、科技、金融、供销、工商等部门早行动,为农民备足备齐各类放心农用物资,为今年农作物丰产丰收创造条件。

## 市纪委启用“481”廉政专用账户

本报讯(通讯员 田崇恒)我市自2001年在市工商银行设立“481”廉政专用账户以来,开辟了国家公职人员上缴不主动、不视为主动上缴的又一渠道,受到了好评。由于市工商银行系统升级,造成“481”账户近一年多无法使用。通过市工商银行的努力,市纪委在市工商银行统一设立的“481”廉政专用账户被重新激活。

廉政专用账户设在我市工商银行的各网点,户名:中共菏泽市纪委481,市工商银行各营业网点均可办理此项业务。国家公职人员不得利用职务之便,以各种名义接收有关组织和个人的礼金,包括现金和各种有价证券。由于各种原因而接收的礼金,

### 反对“四风”服务群众 深入开展党的群众路线教育实践活动

中国红木看王义  
百度搜索:品牌故事 王义红木视频  
菏泽王义红木文化馆: 5626222

距第九届中国(菏泽)农交交易会 25天  
地点:中国农展馆  
联系人:任伟 电话:0530-5031111

## 倡树新风尚 唱响新生活

### ——定陶县冉堍镇首届农民文化艺术节暨“百佳”表彰大会侧记

2月15日,农历正月十六,春寒料峭,定陶县冉堍镇的利德尔文化广场上,锣鼓声声,欢歌阵阵,3000多名群众把广场围得水泄不通。该镇以“大美冉堍、激情冉堍、创新冉堍、品牌冉堍”为主题的首届农民文化艺术节暨“百佳”表彰大会在此召开。

文化艺术节在柳庄村舞狮队精彩的表演中拉开序幕,舞蹈《快乐广场》、戏曲《抬花轿》、唢呐独奏《家乡情》、传统秧歌表演、南张村村民张洪东演唱的豫剧《七品芝麻官》等节目一次次地将艺术节推向高潮。

冉堍集村舞蹈队的演员王秀玲告诉记者:“这些节目都是我们自己编排的,演的也都是我们村里发生的事。听说要举办艺术节,大家都憋足了劲,要比一比高下。”

精彩的表演引起了观众的啧啧称赞:“看,前排右边第二个扭秧歌的不是在集市上卖毛线的人吗?”

“是的,第四个是卖衣服的。”

“那个唱豫剧《七品芝麻官》的还卖过苹果哟!”

“看人家秧歌队的人,长得好,身材也好,秧歌扭得也好!”

“他们天天吃过晚饭在广场上跳广场舞,扭秧歌。”

“以后咱也去!”

洪寺刘村杂技团表演的《逃脱》等魔术让观众看得如痴如醉。

王路口村的王秀美,戴着一副眼镜,干净利索,举手投足间一点也不逊于职业演员,记者看她也就是六十岁出头,一问身边的观众,说“老太太已经八十岁了”!她演唱的两来弦《玉宝钗》,引起观众的交口称赞:“你看人家的乐队,演奏得就是好!”“唱得更好,有板有眼,字正腔圆。”

演出中间,镇党委、政府还表彰了镇里评选的2013年度“百佳孝星”、“百佳农村优秀共产党员”、“百佳少生快富计生户”、“百佳干事创业青年”、“百佳党群连心人”、“百佳致富能人及新型农村社区建设先进个人”、“百佳贤良父母”。

放弃年薪8万回乡创业的三元元集村村民张孟青,被评选为“百佳干事创业青年”。谈到获奖,他说:“我要带动更多的父老乡亲富起来,才能对得起党委、政府的大力支持!”

73岁的王堍集村村民王西胜被评为“百佳贤良父母”,他高兴地告诉记者:“俺的孙子都已经结婚啦,一大家子20多人从来没吵过嘴,孩子们都孝顺。遇到和邻居有点磕磕碰碰的事,俺总是先批评教育孩子,要懂得谦让,老少爷们,吃亏沾光的没啥;平时要多帮助别人,谁没个沟沟坎坎的?当老人的,要多引导孩子学好,孩子才能孝顺。”

“镇里举办文化艺术节,不光丰富了群众的文化生活,最重要的是镇里评选‘百佳’对大家致富奔小康、敬老爱幼等方面,起到了促进作用。”庞楼村村民郭子祥边看节目边对记者说。

“我们搞农民文化艺术节和‘百佳’评选,就是要为农村文化注入新的活力,用先进典型引领群众,在全镇形成敬老爱幼、勤劳致富的好风尚,树立冉堍镇老百姓纯朴、善良、勤劳、勇敢的良好风尚,促进社会治理,让老百姓生活得安心、舒心、放心,对未来充满信心。”冉堍镇党委书记王利军对记者说。

镇长马磊告诉记者,冉堍镇是古代思想家冉子的故里,群众文化底蕴深厚,文化形式多样,文化活动普及,以秧歌、戏曲等为主的传统文化活动遍布全镇51个行政村,目前有农民舞狮队、唢呐队、秧歌队、健身队和农民两来弦剧团等民间团体。

时间不知不觉已经到了12点,演出结束了,村民们还一步三回头不舍得离去。

记者 刘卫国 通讯员 张文婷

### 新春走基层